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Technický list 

 
 
 

HYDRO-SYNTHAL-TROMMELLACK  Řada 6558 
VODOUŘEDITELNÝ LAK K LAKOVÁNÍ V BUBNECH, barevný 
 
 
 
 
 
Barevný vodouředitelný lak k lakování v bubnech Hydro-Synthal-Trommellack řady 6558 sestává z různých 
fyzikálně zasychajících polymerních disperzí. Použité mikronizované pigmenty a pigmentové přípravky jsou 
světlostále a migračně stálé. Všechny dodávané odstíny odpovídají EN 71-3. 
 
Oblasti použití: 
dřevěné hračky, drobné dřevěné díly, soustružnické výrobky atd. 
 
Odstín:              transparentní, různé odstíny – černá, bílá, červená, modrá, zelená, žlutá a další 
Stupeň lesku: hedvábně matný 
Dodávaná viskozita, DIN EN ISO 2431: 15 – 30 s v 6mm výtokovém pohárku DIN 53211 
                                 Hustota podle DIN EN ISO 2811-1: 1,0 - 1,2 g/cm³ 
Technologie nanášení: lakování v bubnech 
Skladování: Skladujte v dobře uzavřených obalech, v chladu a suchu, 
                          při teplotách + 5 °C až + 30 °C. 
Trvanlivost: 12 měsíců v původním uzavřeném obalu 
Ředění:              vodou 
Čištění pracovního náčiní: vodou 
 
Příprava podkladu: 
 
Podklad pečlivě obruste a poté důkladně zbavte prachu. 
 
 
Zpracování: 
Pro lakování v bubnech se materiál ředí vodou v poměru 1:2 - 1:6 v závislosti na geometrii lakovaných dílů. 
  
Schnutí: 
 
 
Parametry zpracování a schnutí byly stanoveny při relativní vlhkosti vzduchu 40 – 70 % a při teplotě v 
místnosti 20 – 25°C. Při vyšších nebo nižších teplotách schnutí a relativní vlhkosti vzduchu > 75 % se délka 
schnutí může podstatně lišit. Případně je nutné zjistit parametry schnutí zkušebním lakováním přímo na 
místě. 

Tato informace odpovídá aktuálnímu stavu technologie zpracování. Závaznost jednotlivých doporučení pro všeobecnou platnost je vyloučena, neboť nemáme vliv na 
použití a způsob zpracování. Příslušné použití na podkladech různých vlastností vyžaduje uzpůsobení v souladu s odbornými a řemeslnými hledisky. Nové vydání tohoto 
technického listu nahrazuje předchozí verze, které tím pozbývají platnost. 
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